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ΜΕΤΑ  
ΤΟ ΤΕΛΟΣ
Ήρθε στην ΑΕΚ ως η προσωπική επιλογή του Ματίας Αλμέιδα. 
Και ο Αργενίνος προπονητής της Ένωσης δικαιώθηκε απόλυτα. 
Εκμεταλλεύτηκε το γεγονός πως στη Θέλτα δε θα είχε τον χρόνο 
συμμετοχής που θα ήθελε και του έδωσε το πρότζεκτ που ήθελε. Ο 
Ορμπελίν Πινέδα έχει ξεκινήσει και στα 23 ματς που έχει δώσει η 
ΑΕΚ για το πρωτάθλημα. Βασικός και αναντικατάστατος. Δε βγαίνει 
από την 11άδα με τίποτα. Βέβαια, δεν του κάνει χάρη ο Αλμέιδα. 
Ακόμα και όταν για να υπηρετήσει το πλάνο πηγαίνει αριστερά, 
δείχνει την ποιότητα του. Σίγουρα π.χ. με τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα 
δεν ήταν στα στάνταρ του αλλά ακόμα και στα άκρα θα παίξει το 
σύγχρονο ποδόσφαιρο που ξέρει και έχει στο dna του. Το αν θα 
μείνει ο Πινέδα στην ΑΕΚ βγήκε και πάλι στην επιφάνεια με αφορμή 
ορισμένα δημοσιεύματα από το Μεξικό. Τα οποία βέβαια δε μας 
έκαναν σοφότερους. Το Sportime σε παλιότερο άρθρο είχε αναλύσει 
όλα τα δεδομένα. Πρώτα απ’ όλα το πιο σημαντικό είναι τι θα κάνει 
η Θέλτα. Αν θα μείνει στην κατηγορία. Μετά από 23 ματς είναι στο 
+4 από τη Βαλένθια που είναι σε θέση υποβιβασμού.
Ακόμα υπάρχουν 15 αγωνιστικές. Πολλές. Αλλά η ομάδα του Βίγκο 
δείχνει να ανεβαίνει αισθητά. Αν μείνει και του χρόνου στη La Liga έχει 
το πάνω χέρι. Ο Πινέδα φυσικά και είναι χαρούμενος στην ΑΕΚ. Ο 
προπονητής τον πιστεύει, το κλαμπ το ίδιο, ο κόσμος τον λατρεύει. Αν 
μείνει θα παίξει στην Ευρώπη. Αλλά είναι πολλά στη μέση. Τι θα κάνει 
η Θέλτα, πόσα θα ζητήσει, αν η ΑΕΚ μπορεί να πάρει ένα ποσοστό 
(π.χ. 50%) των δικαιωμάτων του. Ποιες θα είναι οι απαιτήσεις των 
ισπανών, ακούγονται διάφορα, κάτι για 8-10 εκατομμύρια. Πολλά 
για μεταγραφή στην Ελλάδα. Το ζήτημα είναι και αυτό ξέρει η στήλη, 
πως για τώρα μην περιμένετε πολλά για διαπραγματεύσεις. Δεν το 
θέλει κανείς. Να πάει προς το τέλος η σεζόν και μετά.

ΤΟΝ… ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ
Έπαιξε 13 σερί ματς στο πρωτάθλημα, ήταν βασικός πυλώνας για τον 
φετινό Παναθηναϊκό του Γιοβάνοβιτς. Η μεταγραφή του και καλώς 
θεωρήθηκε upgrade για τη θέση του κεντρικού αμυντικού. Και όμως, ο Χόρντουρ 
Μάγκνουσον συμπληρώνει δύο μήνες χωρίς παιχνίδι. Μετά την ήττα 1-0 από 
την ΑΕΚ ήρθε ο τραυματισμός του, το ημερολόγιο έγραφε 8 Ιανουαρίου. Ήταν 
στον πάγκο στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό αλλά δεν χρησιμοποιήθηκε. Καλός, 
χρυσός, ο Σάρλια, μετά το 25’ έκανε καλό ματς αλλά ορισμένα λάθη του ήταν 
φόβος και τρόμος για τον Μπρινιόλι και την υπόλοιπη αμυντική γραμμή. Με όλα 
αυτά λοιπόν και τον Παναθηναϊκό ακόμα στην κορυφή (έστω στο +2 και την 
ΑΕΚ να έχει παιχνίδι λιγότερο), ο Γιοβάνοβιτς περιμένει τον Μάγκνουσον. Με το 
«τριφύλλι» να υποδέχεται τον Παναιτωλικό τη Δευτέρα (6/3) και να παίζει στο 
Περιστέρι την τελευταία αγωνιστική της κανονικής περιόδου. Αν μη τι άλλο δύο 
παιχνίδια που αν δεν προσέξει ο Παναθηναϊκός μπορεί να αποβούν κομβικά για 
τη συνέχεια. Αν και έως τώρα σε κάτι τέτοια έχει δείξει εντυπωσιακή σοβαρότητα 
το σύνολο του Γιοβάνοβιτς. Με την παρουσία του Μάγκνουσον, ωστόσο, αν μη τι 
άλλο η άμυνα θα δείχνει λίγο πιο συμπαγής. Και για τον Γιοβάνοβιτς δυστυχώς 
άργησε να επιστρέψει ο ισλανδός στόπερ που είναι άκρως ποιοτικός.  
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ΕΧΕΙ ΑΡΓΗΣΕΙ 
Η ακαδημία του ΠΑΟΚ φυσικά και είναι trend στο Ελληνικό ποδόσφαιρο 
φέτος. Τα έχουμε ξαναπεί. Κάτι ψάχνουμε όλοι για να πιαστούμε. Υπάρχει ο 
Κωνσταντέλιας φυσικά και ο Κουλιεράκης. Ο Λύρατζης αλλά και ο Τσαούσης. 
Υπάρχουν κι άλλοι. Αλλά και ο Στέφανος Τζίμας που φυσικά νωρίς από 
το Sportime έχετε διαβάσει πολλά σημειώματα. Για το γεγονός πως θα 
μπορούσε να πάρει χρόνο συμμετοχής στην πρώτη ομάδα αλλά και πως ακόμα 
και έτσι Μπριζ και Φιορεντίνα αλλά και άλλες ομάδες, κάνουν ενδελεχές 
σκάουτινγκ. Ο Τζίμας που είναι 17 ετών πήρε επιτέλους και τα πρώτα του 
λεπτά στο πρωτάθλημα.
Μπήκε στο 85’ στα Γιάννενα. Είχε αγωνιστεί και ως αλλαγή σε ματς Κυπέλλου 
με την Καλαμάτα. Τα 8 ματς/4 γκολ με τον ΠΑΟΚ Β’ αλλά και το 13/6 με την U17 
της Ελλάδας είναι απλά ενδεικτικά του τι μπορεί να κάνει αλλά και ότι είναι 
για… πιο πάνω επίπεδο. Τώρα λοιπόν πάει να γίνει της μοδός έστω και με 
λίγα λεπτά και ο Τζίμας. Το αξίζει. Αλλά για να μπορέσει να κάνει το κάτι 
παραπάνω θα πρέπει να παίζει. Σύμφωνοι, ο Μπράντον είναι πιο έμπειρος 
είναι και μεταγραφή. Αλλά γιατί να είναι μπακ απ του Ολιβέιρα, ο ισπανός και 
όχι ο Τζίμας. Το παιδί έχει εντυπωσιακά χαρακτηριστικά, το λένε οι σκάουτ.
Άργησαν ο ΠΑΟΚ και ο Λουτσέσκου σε αυτό το θέμα.  

ΤΑ ΝΤΕΡΜΠΙ
ΜΕΤΡΟΥΝ
Ο Ολυμπιακός έδωσε κοντά στο 1,5 εκατομμύριο ευρώ στη Φλαμένγκο 
για να τον αποκτήσει. Αν του δώσει χρόνο, τότε θα μπορεί να ελπίζει 
σε αρκετά πράγματα. Έχει δείξει εξαιρετικά στοιχεία, αλλά θέλει 
χρόνο προκειμένου να μπορέσει να μπει στα συστήματα αλλά και 
τις απαιτήσεις της ομάδας. Βέβαια, στη Φλαμένγκο ήταν, ξέρει τι 
σημαίνει η πίεση αλλά ο Ολυμπιακός είναι το μέλλον του. Και επειδή 
οι λεπτομέρειες κάνουν τη διαφορά, τότε το σημερινό (1/3) ντέρμπι 
Κυπέλλου με την ΑΕΚ θα έχει τη σημασία του. Ο Ραμόν αναμένεται 
να είναι στη βασική 11άδα όπως διαβάσατε και από το βράδυ της 
Τρίτης (28/2) στο Sportime.
Το 3-0 του πρώτου αγώνα στην OPAP Arena αναγκάζει τον Ολυμπιακό 
να πάει σε δύσκολη αποστολή. Κανείς πλέον δε θα πει στην ομάδα 
του Μίτσελ το πώς και γιατί αποκλείστηκε μια και η πρόκριση θα έχει 
χαθεί στο πρώτο ματς. Παρόλα αυτά, ένα καλό ματς από τον Ραμόν 
αναμένεται να δώσει το boost που χρειάζεται ένας νέος παίκτης.
Βασικός με Παναιτωλικό,, Λαμία αλλαγή με ΑΕΚ στο Κύπελλο και 
Παναθηναϊκό.  Πλέον, όμως ο 22χρονος μπακ ξεκινάει βασικός 
σε ένα ντέρμπι και αν μη τι άλλο τα βλέμματα πάνω του θα είναι 
περισσότερα από ένα… απλό παιχνίδι. Τα ντέρμπι είναι που μετρούν. 
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΠΑΡΈΜΈΙΝΈ ΓΙΑ ΈΚΤΟ 
ΔΙΑΔΟΧΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

ΑΗΤΤΗΤΟΣ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ. ΚΑΤΙ ΠΟΥ 
ΈΙΧΈ ΝΑ ΣΥΜΒΈΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΠΈΡΙΟΔΟ 1987-

1990.

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Σας τα έχουμε πει εδώ 
και καιρό. Ο Στέφανος 
Τζίμας είναι το νέο μεγάλο πρότζεκτ του 
ΠΑΟΚ. Μπορεί το «διπλό» στα Γιάννενα 
να μην ήρθε, αλλά ο 17χρονος με μόλις 
δέκα λεπτά συμμετοχής έκανε πιο επι-
θετικούς τους «ασπρόμαυρους». Μοί-
ρασε μπάλες, συμμετείχε σε φάσεις 
και απέδειξε ότι το μέλλον του ανήκει.

ΡΟΜΠΟΤ
Ένας υπολογιστής χρειάζεται την κεντρική μονάδα για λειτουργήσει, ενα 
αμάξι τη μηχανή και μια ποδοσφαιρική ομάδα έναν παίκτη – «εγκέφα-
λο». Ο Αρης ταλαιπωρήθηκε αρκετά τη φετινή χρονιά στο να βρει τον 
ιθύνοντα νου στο παιχνίδι του. 
Γι’αυτόν τον σκοπό αποκτήθηκε με ρεκόρ μεταγραφής ο Μανού Γκαρ-
θία. Βέβαια, με το που ο Ισπανός άρχισε να ρολάρει, η ρήξη χιαστών 
του χτύπησε την πόρτα. Ωστόσο, ουδέν κακό αμιγές καλού. Μέσα στην 
ατυχία τους, οι Θεσσαλονικείς φαίνεται ότι βρήκαν έναν ποδοσφαιρι-
στή ικανό να αλλάξει τις ισορροπίες, τουλάχιστον ως προς την αγωνι-
στική τους εικόνα. 
Ο λόγος για τον Βλάντιμιρ Νταρίντα. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε ότι η λέξη 
«ρομπότ» προέρχεται από την πατρίδα του. Με όπλο την εμπειρία του 
στη Bundesliga, ο 32χρονος Τσέχος αποτελεί ένα «μηχανάκι» που δι-
ορθώνει πολλές από τις ανορθογραφίες των «κίτρινων». Με το που 
βρήκε αγωνιστικό ρυθμό, ο πολυδιάστατος χαφ μετατράπηκε σε βαρό-
μετρο για το σύνολο του Τόλη Τερζή. Στα τελευταία τρία ματς αριθμεί 
δύο γκολ και μια ασίστ, ενώ και η ομάδα του αποπνέει αγωνιστικό ορ-
θολογισμό. 
Κόντρα στον Παναθηναϊκό η συνεισφορά του πήγε στράφι, αλλά απέ-
ναντι σε ΟΦΗ και εσχάτως με Ατρόμητο, οδήγησε τους συμπαίκτες στη 
νίκη, στα play-off και έπεται και συνέχεια. Από τους παίκτες που είναι 
ικανή να δημιουργήσουν νέα δεδομένα και που αξίζει να βάζει κανείς 
βαθιά το χέρι στην τσέπη.

Στον Παναθηναϊκό ακόμα χτυπούν 
το κεφάλι τους στον τοίχο που 
δεν το κράτησαν. Ο Μιγιάτ Γκα-
τσίνοβιτς ήταν ο κορυφαίος της 
ΑΈΚ στο ματς με τον Αστέρα Τρί-
πολης. Πέραν του γκολ που πέτυ-
χε, ο Σέρβος στη μέρα του δείχνει ικανός να 
σμπαραλιάσει είτε με δημιουργία, είτε με εκτέλεση, 
οποιαδήποτε άμυνα.

Η παρουσία του Μπερνάρ στο αιώ-
νιο ντέρμπι φάνηκε στην... αλλα-
γή του από τον Τσέριν. Με το που 
μπήκε ο Σλοβένος στο παιχνίδι, 
ο Παναθηναϊκός απέκτησε μεγα-
λύτερη συνοχή στον άξονα και έγινε 
λιγότερο νευρικός. Κάτι που δεν κατάφε-
ρε επουδενί να προσφέρει ο Βραζιλιάνος που έχασε 
σχεδόν όλες τις μονομαχίες στη μεσαία γραμμή.

 UP

DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Ο Βασίλης Μάντζης απογειώνεται και με ανάποδο ψαλίδι πετυχαίνει το γκολ της 
αγωνιστικής στο Ιωνικός - ΟΦΗ. Ομως, μετά από χρήση VAR, αυτό ακυρώνεται. Οταν 
η τεχνολογία «βλάπτει» το θέαμα...

Το πρώτο ημίωρο, στο οποίο κυριάρχησε ο Αρης είχε διπλή ανάγνωση. Ναι μεν οι «κίτρινοι» 
μπήκαν με το «μαχαίρι στα δόντια», αλλά και η στάση που τήρησε στο χορτάρι ο Ατρόμητος 
ήταν ιδιαίτερα φοβική. Οταν παίζονται οι τελευταίες ελπίδες για είσοδο στα play-off, μια 
ομάδα οφείλει να είναι για ενενήντα λεπτά συγκεντρωμένη ανεξαρτήτως αποτελέσματος. 
Το τελευταίο τέταρτο του ματς έδειξε ότι το σύνολο του Κόλμαν θα μπορούσε να διατηρηθεί 
στη μάχη της εξάδας. Πλέον, ό,τι και να συμβεί με την έφεση της ΑΈΚ, η έκτη θέση έχει 
κάνει φτερά.
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ΑΠΌΡΗΣΕ ΚΑΙ Ό ΕΥΑΓΓΕΛΌΥ!

Το χέρι του Πήλιου στο ΠΑΣ Γιάννινα - ΠΑΟΚ 
μπορεί να το χάσει ο οποιοσδήποτε στο 
χορτάρι. Ο VAR όμως δύσκολα. Ο Ευαγγέλου 
μετά τις διαμαρτυρίες του πάγκου, ενημέρωσε 
τον Τσακαλίδη και του ζήτησε να εξετάσει 
τη φάση. «Διαμαρτύρονται για χέρι, τσέκαρε 
τη φάση», είπε ο Αθηναίος. Ο Τσακαλίδης του 
μετέφερε οτι «είδα την φάση και δεν βλέπω ξεκάθαρο χέρι». Μετά το 
τέλος του αγώνα, βλέποντας και ο Ευαγγέλου τη φάση στα αποδυτήρια 
απόρησε και ο ίδιος. «Γιατί δεν με φώναξε να το δω στο μόνιτορ. Θα 
έχουμε πρόβλημα», ήταν το σχόλιο που έκανε.

ΤΗΝ ΔΙΝΕΙ Ό ΓΚΌΡΤΣΙΛΑΣ!

Κόκκινη κάρτα στον Γκαρντάφσκι και με 10 
ο Αστέρας από το 4’ στο ματς με την ΑΕΚ. 
Η αλήθεια είναι οτι η κάρτα βγαίνει 
μετά από υπόδειξη του 4ου Γκορτσίλα. 
Το μαρκάρισμα στον Αραούχο είναι 
μετά την πάσα του τελευταίου και ο 
Τζοβάρας δεν μενει πίσω βλεποντας το 
σημείο που πάει η μπάλα. Ο Γκορτσίλας 
τον ενημερώνει ότι «είναι φάουλ και 
κόκκινη. Τον πατάει από πίσω. Φάουλ και 
κόκκινη». Ο Τζοβάρας αφού τον ρώτησε και δεύτερη φορά 
και πήρε την ίδια απάντηση, απέβαλε τον μέσο των Αρκάδων. 
Αποβολή η οποία βρήκε σύμφωνο τόσο τον παρατηρητή, όσο 

και την ΚΕΔ.

Πολλοί θα περίμεναν μετά την 
είσοδο του Βαγγέλη Μαρινάκη 
πέριξ του αγωνιστικού χώρου στο 
«Καραϊσκάκης», ένα έντονο τρίτο 
ημίχρονο. Δεν επιβεβαιώθηκαν όμως. 
Χωρίς παρατράγουδα ολοκληρώθηκε η 
βραδιά στο Φάληρο.
Ο ιδιοκτήτης του Ολυμπιακού είχε μετά 
το τέλος του ντέρμπι έναν διάλογο με 
τον Πορτογάλο Πινέιρο, αλλά χωρίς να 
ανέβουν ιδιαίτερα οι τόνοι.
Οι άνθρωποι του Ολυμπιακού είχαν μια 
και μοναδική ένσταση. Δεν μπορούσαν 
να χωνέψουν το on-field review. Το 
λόγο δηλαδή που εφόσον υπήρχε off-
side, ο ρέφερι της αναμέτρησης πήγε 
ο ίδιος να το δει στο μόνιτορ και δεν το 
υπέδειξε κατόπιν του ελέγχου που έγινε 
από VAR και AVAR.
O Πινέιρο τους εξήγησε τους λόγους, 
χωρίς ωστόσο να υπάρξει συμφωνία 
μεταξύ διαιτητή και των ανθρώπων του 
Ολυμπιακού.
Ο Πορτογάλος ρέφερι του ντέρμπι, όπως 
γίνεται πάντα με τους ξένους διαιτητές, 
μίλησε και με τα μέλη της επιτροπής. 
Ο Μπένετ, όπως και ο Καπέλα, 
συμφώνησαν οτι υπήρχε offside πριν το 
γκολ του Βρουσάι.
Ο Πινέιρο από την μεριά του εξέφρασε 
την επιθυμία να έρθει ξανά στην Ελλάδα. 
Δεν έδειξε να πτοείται ιδιαίτερα από τα 
όσα συνέβησαν στο τέλος του ντέρμπι. 
«Μου αρέσει να σφυρίζω στην Ελλάδα. 
Οπως και στην Τουρκία. Υπάρχει 
ένταση σε αυτά τα παιχνίδια. Δεν έχω 
κανένα πρόβλημα να έρθω και να 
σφυρίξω ξανά παιχνίδι του ελληνικού 
πρωταθλήματος», ήταν τα λόγια του 
Πορτογάλου ρέφερι. Δύσκολα πάντως 
θα τον επιλέξει ξανά η ΚΕΔ για παιχνίδι 
του Ολυμπιακού!
Αυτονόητο, αλλά να αφήσω και 
αυτό εδω: Ο παρατηρητής διαιτησίας 
συμφώνησε με όλες τις αποφάσεις του 
Πινέιρο.

ΧΩΡΙΣ... ΠΑΡΑΤΡΑΓΌΥΔΑ 
ΤΌ ΤΡΙΤΌ ΗΜΙΧΡΌΝΌ ΣΤΌ 
ΝΤΕΡΜΠΙ - ΜΙΛΗΣΕ ΜΕ 
ΜΠΕΝΕΤ Ό ΠΙΝΕΪΡΌ

ΚΑΜΙΑ ΕΝΤΑΣΗ  
ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ!
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Μπορεί το χέρι του Πήλιου να σηκώνει αμφισβήτηση και ενστάσεις, αλλά και ο 
κόουτς Λουτσέσκου ουδέποτε (ειδικά φέτος) έχει προχωρήσει σε αυτοκριτική 
αναφορικά με τις επιλογές του. Ασε τον Τάισον που βάσει background θα 
μπορούσε να το υποστηρίξει ως αντι-Ζίβκοβιτς, η επιλογή, όμως, του Φιλίπε 
Σοάρες (μόλις δύο φορές βασικός φέτος) στην θέση του Σβαμπ ΔΕΝ έβγαλε 
κανένα αγωνιστικό νόημα στην μεταφορά παιχνιδιού. «Χάθηκε» ένα ημίχρονο 
και στο φινάλε όλα έγιναν βιαστικά, άτακτα και δυστυχώς δίχως το ανάλογο 
αποτέλεσμα.   

 ΠΟΥ ΤΟΝ ΘΥΜΗΘΗΚΕ;          

Η φανέλα βασικού στον Φορτούνη δεν αποτέλεσε έκπληξη μια και ο Χάμες 
Ροντρίγκες δεν έκανε προπόνηση ολάκερη την εβδομάδα. Η διαχείριση του 
παιχνιδιού και η… αργοπορία στις αλλαγές από τον Μίτσελ «σηκώνει» μία 
συζήτηση. 14 τελικές, ο Ολυμπιακός. 5 εξ αυτών το «πουλέν» του, ο Κανός 
που δυστυχώς στο εν λόγω ματς ΔΕΝ πετύχαινε εστία. Και όμως έγινε αλλαγή 
στο 87’ (σ.σ.: από τον σκόρερ του ακυρωθέντος γκολ, Βρουσάι). Ατοπη η 
αλλαγή Φορτούνη και φυσικά η επιθετική φύση του Ραμόν θα μπορούσε να ΄χε 
νωρίτερα παρουσία στο γήπεδο.  

 ΔΕΝ ΜΑΣ… ΕΚΑΝΕ!           

Γιον Τοράλ. Ο πλέον developed παίκτης μέσα στο νέο formation του Βάλντας 
Νταμπράουσκας. Εκείνος που «πατάει» ανάμεσα στα μεσοδιαστήματα δίχως να 
φθείρεται σε προσωπικές μονομαχίες, αποτελώντας την «σκιά» του εκάστοτε 
Νο9. Στη Νίκαια, ο 28χρονος ήταν ο σκόρερ των δύο γκολ, ο MVP του ματς και 
ο παίκτης που μέσα από την νέα καθημερινότητα του ΟΦΗ δημιουργεί υπεραξία 
γύρω από τον εαυτό του εν όψει καλοκαιριού. Και με 20 ματς, 6 γκολ και 2 
ασίστ, ένα χρόνο πριν το φινάλε του συμβολαίου του, παρακαλώ!   

  ΛΑΓΟΣ…          

«Ομάδα που κερδίζει, δεν αλλάζει»! Ποδοσφαιρικό ρητό άρρηκτα συνδεδεμένο 
με προπονητική λογική. Στην ίδια βάση κινήθηκε και ο Τόλης Τερζής που φέρεται 
να ΄χει βρει την συνταγή στους κεντρώους (Ετεμπό, Ρουπ, Νταρίντα) και μετά 
τον θρίαμβο στο Ηράκλειο προχώρησε σε ανάλογο σχηματισμό με τον Ατρόμητο. 
Αποτέλεσμα; Μεγαλύτερη ισορροπία και 2-0 στο 25’ με σκόρερ τον Νταρίντα και 
δημιουργό του 1-0 τον Ρουπ.  Ο Αρης εξασφάλισε την είσοδο στην 6άδα και 
πλέον υπάρχει μία έτερη κανονικότητα στο 4-3-3 του Τερζή. 

  ΒΡΗΚΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ             
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Newsroom.Newsroom.Newsroom

Ο Λούκας Ρουπ υπέστη θλάση πρώτου βαθμού στον αγώνα με τον 
Ατρόμητο και θα μείνει «στα πιτ» για οκτώ με δέκα μέρες. Παρό-
λα αυτά, το κλίμα έχει φτιάξει ιδιαίτερα, με τον Τόλη Τερζή να 
πιστώνεται μεγάλο μέρος από αυτή την μεταστροφή των «κίτρι-
νων». Οσο για τον Πίτερ Ετέμπο, ο έμπειρος χαφ θα εκτίσει την 
τιμωρία καρτών στο παιχνίδι με τον ΠΑΣ Γιάννινα.

Εκτός από τους τραυματίες Λιβάι Γκαρσία, Μοχαμαντί, Φαν Βέερτ και Φερ-
νάντες, η ΑΕΚ θα παρουσιαστεί πάνοπλη στο «Γ. Καραϊσκάκης». Ο Μα-
τίας Αλμέιδα αναμένεται να κάνει αρκετές αλλαγές (επτά – εννιά) στο 
αρχικό σχήμα. Παράλληλα, ενδέχεται να χρησιμοποιήσει από το πρώ-
το λεπτό τους Αραούχο και Σιμάνσκι. Ο Τσούμπερ επιστρέφει ως βασι-
κός, ενώ ο Στάνκοβιτς, θα υπερασπιστεί αντί του Αθανασιάδη τα γκολ-
πόστ της Ενωσης.

Το εντός έδρας ματς της προσεχούς Δευτέρας με αντίπαλο τον Πα-
ναιτωλικό βρίσκεται πλέον σε πρώτο πλάνο για τον Παναθηναϊκό. Ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς ευελπιστεί να δει την επιθυμητή αγωνιστική βελτίω-
ση, αλλά και τον Χόρντουρ Μάγκνουσον να επιστρέφει στη δράση μετά 
από μεγάλο διάστημα απουσίας. Παράλληλα, ο Δημήτρης Κουρμπέ-
λης κατά πάσα πιθανότητα θα θέσει εαυτόν στις υπηρεσίες του Σέρ-
βου τεχνικού.

O Xάμες Ροντρίγκες δεν θα αποτελέσει τη μοναδική σημαντική απου-
σία για τον Ολυμπιακό στον δεύτερο ημιτελικό του Κυπέλλου Ελλάδος 
(20:00, COSMOTESPORT 1HD). Ο Γιαν Εμβιλά (ενοχλήσεις στο αριστερό 
πόδι) και ο τιμωρημένος Σωκράτης Παπασταθόπουλος δεν θα βρίσκο-
νται στις επιλογές του Μίτσελ. Επομένως, ο Ισπανός θα πάει αναγκα-
στικά σε δίδυμο Μπα – Ντόι, ενώ μεσοεπιθετικά ο Κώστας Φορτού-
νης αναμένεται να επωμιστεί το βάρος της δημιουργίας. 

Ο Γιώργος Κούτσιας ανακοινώθηκε από τους Σικάγο Φάιερ και ο ΠΑΟΚ 
στρέφει την προσοχή του στον εξ αναβολής πρώτο ημιτελικό με τη Λα-
μία, στο «Αθ. Διάκος» (18:00, COSMOTESPORT 2HD). Γεμάτο το απου-
σιολόγιο για τον Ραζβάν Λουτσέσκου, καθώς δεν υπολογίζει μεταξύ 
άλλων τους Αουγκούστο, Ολιβέιρα, Κουλιεράκη και Τάισον. Στα θετι-
κά, ο Κοτάρσκι είναι ξανά διαθέσιμος, ενώ χρόνο συμμετοχής ανα-
μένεται να πάρει ο Στέφανος Τζίμας.
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ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΕΚ 1 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: Ο «ΑΣΟΣ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ ΣΤΟ «Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ»
Το 3-0 στη Νέα Φιλαδέλφεια δίνει ξεκάθαρο προβά-
δισμα πρόκρισης στην Ενωση. O Ολυμπιακός πλήρω-
σε την αστοχία του στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Οι 
«ερυθρόλευκοι» δεν έχουν νίκη σε ντέρμπι φέτος και 
θα τα δώσουν όλα για να πάρουν το ματς μπροστά στο 
κοινό τους.

ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΕΒΕΡΤΟΝ 1 -1,25 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Την ευκαιρία να αυξήσει την διαφορά απο την Σίτι έχει 
σήμερα η Αρσεναλ.
Οι Λονδρέζοι βέβαια θέλουν να πάρουν και την ρεβάνς 
για την ήττα στο «Γκούντισον Πάρκ». Μάχη για την παρα-
μονή μέχρι τέλους θα δώσει η μέτρια φέτος Εβερτον.

ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΓΟΥΛΒΣ 1 -1,0 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Για μια θέση στη τετράδα θα παλέψει η Λίβερπουλ όπως 
όλα δείχνουν και είναι ο βασικός στόχος της ομάδας. 
Τρέχει για να καλύψει το χαμένο έδαφος η ομάδα του 
Κλοπ με τα περιθώρια για απώλειες να έχουν στενέ-
ψει αρκετά.

ΚΥΠΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟ 18:00
ΑΠΟΕΛ-ΟΜΟΝΟΙΑ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Εχει πάρει τον αέρα της Ομόνοιας το ΑΠΟΕΛ καθώς με-
τρά έξι σερί νίκες σε όλες τις διοργανώσεις. Επιασε 
κορυφή στο πρωτάθλημα η ομάδα του Μιλόγεβιτς με 
το κύπελλο όμως να παραμένει πάντα στόχος. Αμα θέ-
λει να σώσει την χρονιά η Ομόνοια, θα πρέπει να κά-
νει τη μεγάλη ανατροπή σήμερα.

ΜΑΛΑΙΣΙΑ 14:15
ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ-ΤΖΟΧΟΡ OVER 2,5 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ταξιδεύουμε στη μακρινή Μαλαισία για να ποντάρουμε 
φυσικά στα γκολ. Μεγάλο φαβορί για το πρωτάθλημα η 
Τζοχόρ μπήκε με το δεξί και σήμερα θα ψάξει το 2/2. 
Στη κόντρα θα παίξει ξεκάθαρα η γηπεδούχος, για να 
κάνει τη ζημιά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:30
ΓΚΕΦΛΕ-ΣΑΝΤΒΙΚΕΝΣ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού.
Για την πρώτη σέντρα στη Σουηδία ετοιμάζονται οι δύο 
ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρό-
σωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ 
ΜΠΟΥΜΕ ΣΤΟ ΜΗΝΑ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ

1

2

3

4

5

6



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τις ελπίδες της για την κατάκτηση του πρωταθλήματος στον 

δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ διατή-

ρησε ολοζώντανες η Αγία Ελεούσα χάρη στην επικράτησή της 

με 3-1 επί της μαχητικής Θύελλας Αγίου Δημητρίου. Αποτέλε-

σμα, το οποίο κράτησε την φιλόδοξη και δημοφιλέστατη ομά-

δα των δυτικών προαστίων στην δεύτερη θέση με 37 πόντους 

έναν μόλις λιγότερο από τα Σούρμενα, που είναι πρωτοπόρο με 

38 κι ενώ απομένουν μόλις πέντε «στροφές» για την ολοκλή-

ρωση του πρωταθλήματος. Με το στιβαρό διοικητικό στέλεχος 

του συλλόγου Τάκη Γιαννόπουλο να δίνει το δικό του ξεκάθα-

ρος στίγμα: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη που συνοδεύ-

τηκε από εξαιρετική εμφάνιση, ανάλογη των πραγματικών μας 

δυνατοτήτων. Η Θύελλα Αγίου Δημητρίου έδειξε πολύ βελτιω-

μένη εικόνα συγκριτικά με την ομάδα του πρώτου γύρου και σί-

γουρα αξίζει συγχαρητήρια για την προσπάθεια που καταβάλλει. 

Εμείς από την πλευρά μας είμαστε υποχρεωμένοι να παλεύ-

ουμε για το καλύτερο δυνατόν κάθε αγωνιστική. Μπροστά μας 

έχουμε ένα πολύ σημαντικό παιχνίδι στην έδρα του Άγιαξ Ταύ-

ρου, ένα πραγματικό ντέρμπι. Αντιμετωπίζουμε μία ομάδα πολύ 

οργανωμένη που έχει φτάσει ψηλά καις τον θεσμό του Κυπέλ-

λου και σίγουρα η μέχρι τώρα πορεία της μόνο ως τυχαίο γε-

γονός δεν μπορεί να θεωρηθεί. Παράλληλα, προέρχεται από 

μία πολύ καλή εμφάνιση στην έδρα των Σουρμένων Θα πάμε 

στην έδρα του Άγιαξ Ταύρου να διεκδικήσουμε ό,τι καλύτερο 

μπορούμε, ώστε να παλέψουμε με τις ελπίδες που μας ανα-

λογούν για την κατάκτηση του πρωταθλήματος».

ΚΟΛΩΝΟΣ

Ο προπονητής του Κολωνού, Παναγιώτης Καλαϊτζίδης, μιλώ-

ντας στη στήλη για τη νίκη 4-1 επί των Ιώνων πρόσφατα, δεν 

παρέλειψε  μεταξύ άλλων, να απονείμει τα εύσημα στους παί-

κτες του για την συνολική τους απόδοση, αλλά και τα τεράστια 

ψυχικά αποθέματα που επέδειξαν: «Πετύχαμε μία τεράστια 

νίκη αλλά και … πύρρεια νίκη επί ενός πολύ αξιόλογου αντι-

πάλους όπως είναι οι Ίωνε Αλίμου, η οποία αποκτά ακόμη με-

γαλύτερη αξία εάν ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι για διάστη-

μα 70 λεπτών υποχρεωθήκαμε να συνεχίσουμε το παιχνίδι με 

δέκα και για τουλάχιστον 35 λεπτά με εννέα, λόγω δύο πολύ 

αυστηρών αποβολών. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητη-

ρίων τόσο για τον τρομερό χαρακτήρα που έδειξαν. Κόντρα σε 

αυτές τις διαιτητικές αποφάσεις έβγαλαν απίστευτο ταλέντο κι 

αρετές πετυχαίνοντας όμορφα γκολ και απέδειξαν ότι μπορούν 

να σταθούν σε πολύ υψηλό επίπεδο κάτω και από τις πλέον 

δύσκολες συνθήκες».

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: «ΘΑ ΠΑΜΕ ΝΑ  
ΔΙΕΚΔΙΚΉΣΟΥΜΕ Ο,ΤΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ» 
ΤΉ ΔΙΚΉ ΤΟΥ ΕΚΤΙΜΉΣΉ  
ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΣΉΜΕΡΑ Ή ΨΥΧΉ 
ΤΉΣ ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑΣ ΠΟΥ 
ΑΦΟΡΑ ΤΉΝ ΕΠΟΜΕΝΉ ΜΕΡΑ 

Χατζηλίας: «Ή 
ομάδα μας έχει 
βελτιωθεί πάρα 
πολύ»  

Την ευκαιρία να πάρουν 

πολύτιμες ανάσες ενό-

ψει της απαιτητικής συνέ-

χειας είχαν στον Πανιώνιο 

Καισαριανής το τριήμε-

ρο της Καθαράς Δευτέρας 

Το γεγονός ότι το σαββατο-

κύριακο που μας πέρασε, 

δεν υπήρχαν αγωνιστικές 

υποχρεώσεις σε Β’ και Γ’ 

Κατηγορία ΕΠΣΑ επέτρεψε 

στους «κυανέρυθρους» να 

χαλαρώσουν για λίγο και 

από σήμερα επιστρέφουν 

σε φουλ ρυθμούς, ώστε 

να προετοιμαστούν όσο το 

δυνατόν καλύτερα ενόψει 

του επερχόμενου κομβι-

κού αγώνα που τους περι-

μένει κόντρα στον Αστέρα 

Εξαρχείων. Με τον Διοι-

κητικό Ήγέτη Νίκο Χατζη-

λία να δίνει το σύνθημα 

με δηλώσεις του είπε τα 

εξής «Είχαμε την δυνατό-

τητα αυτό το τριήμερο να 

ξεκουραστούμε να καθαρί-

σει το μυαλό μας και πλέ-

ον στρέφουμε τη προσο-

χή μας αποκλειστικά στο 

επερχόμενο κομβικό παι-

χνίδι που ακολουθεί κό-

ντρα στον Αστέρα Εξαρ-

χείων, το οποίο πρέπει να 

κερδίσουμε πάση θυσία, 

ώστε να αποφύγουμε τις 

περιπέτειες. Ή ομάδα μας 

έχει βελτιωθεί πάρα πολύ 

με την έλευση του Παύ-

λου Κυριακουλέα. Βρίσκε-

ται σε πολύ καλή κατάστα-

ση και θα πρέπει αυτή την 

εξαιρετική μας εικόνα να 

την εξαργυρώσουμε σε 

βαθμούς που θα μας φέ-

ρουν πιο κοντά στο στόχο 

της παραμονής. Θεωρώ ότι 

έχουμε όλα τα φόντα να τα 

καταφέρουμε».

 Τις εξαιρετικές του εμφανίσεις 
στον ιδιαίτερα συναρπαστικό δεύ-
τερο όμιλο της Α΄ Κατηγορίας συ-
νέχισε ακάθεκτος ο Άγιαξ Ταύρου 
παρά την ήττα του με 1-0 στην έδρα 
των Σουρμένων. Σε μία αναμέτρη-
ση όπου αντικειμενικά ο δείκτης 
δυσκολίας ήταν πολύ μεγάλος και 
παρά την συσσωρευμένη κόπωση, 
που κουβαλούσαν οι «ερυθρόλευ-
κοι από τον πρώτο ημιτελικό Κυ-
πέλλου της περασμένης Τετάρτης 
κόντρα στον Μικρασιατικό, η εν γέ-
νει εικόνα του συγκροτήματος των 
κεντρικών προαστίων ήταν πάρα 
πολύ καλή, ιδιαίτερα στο δεύτε-
ρο μέρος. Γεγονός το ποίο άφη-
σε απόλυτα ευχαριστημένο τον τε-
χνικό Γιάννη Γαζή, ο οποίος με τη 
σειρά του δήλωσε τα εξής: «Σε 
ακόμη ένα σημαντικό παιχνίδι που 
δώσαμε η εικόνα μας ήταν πάρα 
πολύ καλή. Είχαμε να αντιμετωπί-
σουμε μία ιδιαίτερα δυνατή ομάδα 
όπως είναι τα Σούρμενα και παρά 
την δεδομένη κόπωση που είχαμε 
να διαχειριστούμε από τον πρώτο 
ημιτελικό Κυπέλλου που δώσαμε 
μεσοβδόμαδα κόντρα στον Μικρα-
σιατικό, ήμασταν η ομάδα που δη-
μιούργησε κι έχασε τις περισσότε-
ρες ευκαιρίες.. Ειδικά στο δεύτερο 
ημίχρονο μόνο μία ομάδα υπήρχε 
στο γήπεδο κα αυτή ήταν ο Άγιαξ 
Ταύρου, αφού σε αυτό το διάστημα 
χάσαμε ευκαιρίες, είχαμε δοκάρι , 
ενώ χάσαμε και πέναλτι. Κρατάμε 
πολύ καλή μας εμφάνιση και προ-
χωράμε, έχοντας ως κύρια επιδί-
ωξη να φτάσουμε όσο ψηλότερα 
μπορούμε».

Γαζής: «Κρατάμε 
την πολύ καλή 
μας εμφάνιση»

Τέλος ο Μάρκος Καραμάνης 
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν 
χώρα στην τεχνική ηγεσία του Ζέφυρου Αι-
γάλεω. Συγκεκριμένα, ο Μάρκος Καραμάνης 
αποτελεί οριστικά παρελθόν από το τιμόνι του 
φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστί-
ων. Ο ικανότατος προπονητής έλυσε τη συνερ-
γασία του με το σύλλογο των δυτικών προα-
στίων μετά το αποτέλεσμα με τον ΑΟ Κωφών 
αποχώρησε από το σύλλογο και έτσι μετά από 
διάστημα τρεισίμιση ετών η ομάδα βρίσκεται 
πλέον σε αναζήτηση νέου προπονητή. Σε κάθε 
περίπτωση η συνολική του θητεία και το έργο 
του Μάρκου μπορεί εύλογα να χαρακτηριστεί 
ως απόλυτα επιτυχημένο, αφού ειδικά φέ-
τος η φιλόδοξη ομάδα των δυτικών προαστί-
ων πραγματοποίησε μία αξιομνημόνευτη πο-
ρεία στον ιδιαίτερα απαιτητικό πρώτο όμιλο 
της Γ’ Κατηγορίας αφού η ομάδα έχει σκαρ-
φαλώσει στην Τρίτη ιδιαίτερα τιμητική θέση 
με απολογισμό 24 βαθμούς.
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ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΉΣ  

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 

e-SportTime  TΕTΑΡTΗ 1 ΜΑΡTΙΟΥ 2023

Ο Τάκης Γιαννόπουλος 

ΖΕΦΥΡΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ  



ΤΡΑΓΙΚΗ 
ΕΙΡΩΝΕΙΑ

Μια φράση που έχει «φορεθεί» πολύ στην πολιτική 
ζωή του τόπου. Ιδίως τα τελευταία τριάντα χρόνια. 
Ο λόγος για το «πολιτικό κόστος» που ακούει 
συχνά – πυκνά ο κοσμάκης. Το κοινωνικό κόστος 
βέβαια, ούτε που ενδιαφέρει τα κόμματα, καθώς στο 
τέλος, προκειμένου εκείνα να βρεθούν σε κέντρα 
εξουσίας, το παραβλέπουν δίνοντας φλούδες 
ελπίδες. Αφήνουμε όμως τις γενικολογίες και 
περνάμε σε κάτι ειδικό.
Το πολιτικό θέμα των ημερών είναι η διαγραφή 
του Παύλου Πολάκη από τα ψηφοδέλτια της 
κοινοβουλευτικής ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ ενόψει το 
επερχόμενων εκλογών. Κι εδώ διαγράφεται μια 
τραγική ειρωνεία, την οποία ούτε οι πιο βιρτουόζοι 
αρχαίοι συγγραφείς δεν θα μπορούσαν να 
αποδώσουν τόσο γλαφυρά. 
Η ανάρτηση περί δημοσιογράφων, δικαστικών και 
συνομιλιών, ίσως αποτελεί μια από τις ελάχιστες 
φορές που στην πολιτική του διαδρομή ο πρώην 
Τομεάρχης του Σύριζα, παραμέρισε το πολιτικό 
κέρδος και βροντοφώναξε για χρόνια ζητήματα 
στην ελληνική κοινωνία.
Παρόλα αυτά, από το κόμμα του, η όλη στάση του 
θεωρήθηκε «νερό στον μύλο της ΝΔ» και ότι θα 
μπορούσε να το βλάψει εκλογικώς. Εξ ου και η 
διαγραφή. 
Κι αν αποδομήσει κανείς την ανάρτηση, ουσιαστικά 
οι κατηγορίες Πολάκη θυμίζουν και λίγο τα 
καβγαδάκια των μεγαλομετόχων της Super League 
περί διαιτησίας, διαστάσεων δοκαριών και πολλών 
άλλων. 
Εκείνων που μιλούν για αλλοίωση πρωταθλήματος, 
εκείνων που «θεωρούνται διαφορετικοί» και 
εκείνων που ξαφνικά επιδεικνύουν έναν άκρατο 
πασιφισμό, ενώ πριν λίγα χρόνια είχαν τιγκάρει 
με ανακοινώσεις την αθλητική prime-time ζώνη. 
Με έναν Πολάκη, το «καρέ» θα γινόταν ακόμα πιο 
ενδιαφέρον, αν μη τι άλλο.   

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη
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ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
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